



### 台北不宜種木瓜

〔問〕：(一)在台北市是否適宜大面積種植木瓜？

〔答〕：(一)觀實用植物——萬年青(青竹)，何處可購得種苗？市場趨勢如何？將來有無經濟價值？

〔目前種植何種花卉，可配合農曆過年出售，並且有利？

(台北市臨沂街三巷一五號盧義聲)

〔答〕：(一)台北市種植木瓜，產量及品質均不如南部所產，經濟利益不大。所以在台北市不宜大規模種植木瓜。

(二)青竹一般用途很廣，但因繁殖容易，栽培簡單，利潤不大。

如果採取大規模栽培，薄利多銷，也許還有一些收入。青竹苗可向花店洽購。

(三)菊花、翠菊、金魚草、聖誕紅、唐昌蒲皆可種植，如能使品質好則售價高，利潤大。(彭昌結)

### 牛蛙繁殖

〔問〕：(一)一對牛蛙一年可產幾次卵？

(二)每產一次卵大約有多少粒？

〔答〕：(一)一對牛蛙一年的產卵數，一般為一、三次。

(二)牛蛙的產卵數依蛙的大小及營養等甚不相同。普通一隻雌種蛙，一次可產卵一萬粒左右。

(三)卵孵化時間，隨溫度的高低而不同。溫度高時，孵卵時間較短。反之則時間長。

〔卵孵化成蝌蚪至幼蛙的時間，因溫度的高低，餌料的優劣，及本身生理狀態而不同。一般孵化後約三個月左右，體長即可達五、七公分，體重約八、三五公克。〕

(四)牛蛙從孵化↓幼蛙↓成蛙，飼養一年的體重，因水溫、餌料、個體及現場環境等而不同。

在本省的幼蛙，飼養一年，平均體重約三百公克以上。

(五)目前牛蛙在本省無真正冬眠現象，遇到溫度低時，亦不過暫時伏伏，溫度上升後，仍會索食。

牛蛙生長較快的時期是七、十月。(鄧火土)

※詳細說明書備索※

## 新世紀的正豐農藥!!

世界專利的綜合殺蟲劑!!

# 好年冬

(加保扶) 粒劑

現貨供應!!

使用簡便 省工省錢  
可與殺菌粉粒劑同時混合使用

#### ※主治病蟲害

水 稻：二化螟蟲、黑尾浮塵子、褐飛蟲、斑飛蟲、黃萎病、黃葉病、縞葉枯病。  
食用油 菜：蚜蟲、吊絲蟲、擬尺蠖。  
蔬 菜：地下害蟲。  
馬 鈴 薯：蚜蟲、毒素病。



正豐化學股份有限公司  
台中縣霧峰鄉民生路200號  
台灣總代理：國際技術社股份有限公司

一流專家  
一流內容

# 中國花卉

東亞 風行

最成功的養蘭方法  
最實用的家庭園藝  
最珍貴的花卉藝文  
最靈通的花訊報導  
最風行的插花流派

## 歡迎訂閱

一年十二期二七〇元  
二年五〇〇元  
社址：台北市汀州路七五三之一  
電話：362829 郵撥：101888